
החלק הראשון, הצבוע בכחול, יופיע באופן אוטומטי בסילבוס המוגמר. אין צורך למלא אותו באתר.
תאריך עדכון: __________

שם ומספר הקורס:  

שם המרצה:
סוג הקורס: (שיעור, תרגיל, סמינר, סדנה וכד')

שנת לימודים:                      סמסטר:                             היקף שעות:  

 אתר הקורס באינטרנט:           
א. מטרות הקורס ותוצרי למידה (מטרות על / מטרות ספציפיות):
מטרת הקורס – הצהרה כללית ורחבה על הכוונות הלימודיות בקורס (1-3 משפטים).

תוצרי למידה – הצהרות המפרטות מה מצופה מהסטודנט לדעת, להבין ו/או להיות מסוגל להדגים לאחר השלמת תהליך הלימודים.
יש לכתוב 4-8 הצהרות לקורס. כל הצהרה תתחיל בשם פועל. 

תוצרי הלמידה מתרגמים את מטרות הלימוד של המורה ליכולות וכישורים מדידים ומדויקים של הסטודנט.

ב. תוכן הקורס:
רציונל, נושאים: תיאור כללי ותמציתי של הקורס, 2-3 משפטים המפרטים במה הקורס עוסק ומה הם הנושאים המרכזיים הנלמדים בו. אין הכוונה לרשימת נושאים מפורטת, אלא לתיאור כללי.
מהלך השיעורים: פיסקה המתארת את שיטות ההוראה, שימוש בטכנולוגיה, מרצים אורחים, פעולות שעל התלמידים לבצע וכד׳.
תכנית הוראה מפורטת לכל השיעורים: רשימת נושאים / תוכנית הלימודים בקורס –רשימה מפורטת של נושאי ההרצאות בסדר כרונולוגי (רשימה או טבלה כדוגמת המצ"ב)
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ג. דרישות קדם: 
קורסים ולימודים שעל הסטודנט להשלים לפני שיוכל להירשם לקורס, ו/או ידע ומיומנויות בהם מומלץ שהסטודנט ישלוט לפני ההרשמה לקורס. 
כאשר יש קורס ספציפי שמהווה תנאי מקדים לקבלה לקורס, יש לציין את שם ומספר הקורס הנדרש. מידע זה צריך להיות מתואם עם מזכירויות המחלקה.

ד. חובות / דרישות / מטלות:
חובות המוטלות על הסטודנט במסגרת הקורס, דוגמת השתתפות בתרגילים, הגשת עבודות בכתב, הגשת דו״חות, הצגת נושא בפני הכיתה וכד׳.
אם יש דרישת נוכחות – יש לציין במפורש באיזה אחוז מהשיעורים יש חובת נוכחות. בדר״כ מקובל לדרוש 80-85% נוכחות, אבל במעבדות, סדנאות וכד׳ ניתן לדרוש נוכחות גבוהה יותר.
דוגמת ניסוח: בקורס זה יש חובת נוכחות בכל השיעורים, שתיבדק מדי שיעור. תלמיד שייעדר מעל שתי הרצאות ללא סיבה מוצדקת לא יורשה לגשת לבחינה המסכמת או להגיש עבודה, ולא יקבל ציון בקורס.
ה. מרכיבי הציון הסופי:
יש לפרט את כל מרכיבי הציון הסופי (בחינה, בוחן, עבודה) ואת משקלם היחסי.
אין לתת משקל בציון הסופי לעצם הנוכחות בשיעור.

בקורס בו יש ציון עובר (ולא ציון מספרי) – יש לציין זאת בפירוש.
יש לציין בפירוש דרישות מיוחדות. לדוגמה: כאשר יש מספר מטלות התורמות לציון הסופי המשוקלל, אך ישנה דרישת מעבר ספציפית (ציון 60) באחת מהמטלות או בכל אחת מהן (ואי עמידה בדרישה זו מחייבת ציון נכשל גם אם הממוצע המשוקלל גבוה מ- 60) – יש לציין זאת.

דוגמה נוספת: אם יש להגיש לפחות 8 מטלות מתוך 12 במהלך הקורס, ואי עמידה בתנאי זה מחייבת ציון נכשל בקורס ללא קשר לממוצע הסופי של ציוני המטלות – יש לציין זאת.

ו. ביבליוגרפיה:
חומר חובה לקריאה – רשימת הספרות שעל הסטודנט ללמוד/להכיר.
חומר לקריאה מומלצת – קריאת העשרה.
ספרי הלימוד (textbooks) וספרי עזר נוספים.
חומר מחייב למבחנים.

אין להעמיס על הסילבוס פריטים ביבליוגרפיים שאינם קשורים באופן ישיר ללמידה בקורס. הסילבוס צריך לשקף באופן אמיתי וריאלי את מה שמצופה מהתלמידים.

ז. שם הקורס באנגלית:

נא לוודא תרגום שם הקורס לאנגלית תקנית, באופן המשקף נאמנה את שמו בעברית. במידת הצורך, רצוי להתייעץ עם דובר אנגלית כשפת אם.
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